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PF 2025 
Mnoho krásných a spokojených chvil v příjemné 

atmosféře Vánoc a hodně pracovních i osobních 

úspěchů v novém roce  

Vám přeje 

Jménem celého zastupitelstva  

starosta obce Vrančice. 
 

 

 

 
                                                                                                                                                                                    

 

 

 

 



 

 

Odpady 

-V roce 2025 budou svozy komunálního odpadu a plastů probíhat stejně jako v loňském roce, tedy vždy 

první pátek v měsíci. Rozpis svozů přikládáme a zároveň bude zveřejněn na webových stránkách obce. 

Cenu za litr odpadu pro rok 2025 je stanovena na stejné úrovni jako v roce 2024. Starosta navrhl, aby 

byla občanům, jako poděkování za jejich odpovědný přístup k třídění odpadů, zachována cena za svoz 

odpadu ve výši 0,75 Kč za litr, s čímž souhlasili všichni zastupitelé. Ceny pro rok 2025 tedy zůstávají 

stejné jako v předchozím roce. Nicméně náklady na svoz komunálního odpadu poplatky od občanů 

nepokryjí a obec bude muset na svoz a uložení komunálního odpadu doplatit ze svého rozpočtu přibližně 

15 tisíc korun.  

Děkujeme všem, kteří nejsou lhostejní k životnímu prostředí, svědomitě třídí odpady a přemýšlejí o tom, 

jak předcházet jejich vzniku. Vaše zodpovědné chování významně přispívá k ochraně přírody a šetří 

prostředky obce.  

O prodeji nových známek budete včas informováni na vývěsce a na webu obce. 

 

-Kontejnery na bioodpad byly uklizeny a budou znovu k dispozici od dubna do listopadu příštího roku. 

Kontejner ve Vrančicích již není určen k odkládání bioodpadu, protože je zde umístěn z důvodu nutné 

opravy.       Kompostárna je během zimního období také mimo provoz. Pro třídění bioodpadu prosím 

primárně využívejte své nové kompostéry. Kdo si je dosud nevyzvedl, nechť tak učiní co nejdříve, neboť 

zbývá posledních několik kusů. 

 

-Kartony a svázané časopisy je možné po předchozí domluvě odevzdat ve Vrančicích, kde je pro tento 

účel připraven krytý kontejner. 

 

- Od příštího roku budete mít možnost třídit nejen oděvy určené pro charitativní sbírky, ale také textil, 

který již není dále využitelný. Žádný textil nepatří do černé popelnice na komunální odpad. Nepotřebný 

textil bude možné odevzdat v zavázaném pytli během termínů charitativní sbírky šatstva, které probíhají 

na jaře a na podzim. Přesné termíny sbírek budou vždy včas zveřejněny. 

 

Děkujeme, že třídíte a tímto způsobem přispíváte k ochraně životního prostředí. 

 

 

 

Poplatek za psy 2025 

Zastupitelstvo obce rozhodlo, že od příštího roku bude zrušen místní poplatek za psy. Výše tohoto 

poplatku není úměrná administraci k jeho výběru, a protože nebyl záměr poplatek zvyšovat, byl zrušen. 

Děkujeme tímto všem majitelům psů, že dodržují vydanou vyhlášku o pohybu psů v obci a po svých 

miláčcích poctivě uklízejí. Buďte ohleduplní ke svým spoluobčanům a udržujme si obec čistou.   

 

Upozornění 

Upozorňujeme všechny uživatele horní cesty do Milína, že tato silnice není v zimním období udržována. 

Kvůli špatným povětrnostním podmínkám a možným sněhovým přívalům je velmi obtížné udržet tuto 

trasu průjezdnou. Naší prioritou je v zimě zajistit sjízdnost hlavní příjezdové cesty do obce. Prosíme vás 

zároveň, abyste neparkovali svá vozidla na veřejných plochách, protože tím komplikujete údržbu silnic 

a odklízení sněhu. 

Dále vás upozorňujeme, že v současné době probíhá v lesích těžba dřeva, žádáme vás, co této cesty 

využíváte, abyste zde jezdili se zvýšenou opatrností. Také počítejte s tím, že může být omezen průjezd 

z důvodu nakládky dřeva. 

 

                                  



 

Pozvánka – „Setkání u stromečku“ 

 
Spolek Vranč si Vás dovoluje pozvat 

na vánoční divadelní představení 

 

"Vánoční trable v Betlémě“ 

Všichni jste srdečně zváni na setkání u vánočního stromečku ve Vrančicích v pondělí 

23. prosince 2024 v 17.00 hodin. 

Pojďte si s námi zazpívat koledy, zasmát se a vánočně se naladit alespoň malinko, domů si můžete 

odnést Betlémské světýlko.  

Na zahřátí bude připraven dobrý svařák. 

Těšíme se na Vás!!  

 

 

 

Novoroční výstup na Vraneč 
Po loňském opět úspěšném výstupu na vrchol Vranče Vás všechny zveme na další 

 

“Novoroční výstup na vrchol Vranče“ 
  

Cílový čas je 14.00 hod. na samém vrcholu Vranče. Neváhejte a pojďte na příjemnou novoroční 

procházku, po silvestrovských oslavách Vám určitě pomůže se zotavit a zpříjemnit začátek nového roku 

2025. 

S sebou si nezapomeňte vzít, něco na zahřátí a samozřejmě dobrou náladu, pořádné boty a teplé oblečení 

na sebe.  

Těšíme se na Vás! Za Spolek Vranč J. Slámová 

 

 

 

Gratulace 

V prosinci jsme nechali zahrát paní V. Novákové ze Životic a panu M. Karasovi z Mýšlovic, k přání 

všeho nejlepšího, hodně zdraví a pohody se připojujeme i my.   

Hezkou písničku pro Vás budeme objednávat i v roce 2025 a hned v lednu se může těšit Z. Lukášek 

z Vrančic, v únoru pak pan J. Beneš a pan J. Sláma ze Životic. K přání Všeho nejlepšího hodně pohody 

a zdraví samozřejmě připojujeme i my.  Písničky objednáváme pro všechny občany od 70let, pokud 

byste měli jiné přání, nebo byste chtěli nechat zahrát konkrétní písničku, neváhejte nás kontaktovat. 

(Pozn. Pořad Písničky pro radost se vysílá Po-Ne 11.05-13.00, Český rozhlas České Budějovice, naladíte na 

frekvenci 106,4 MHz z vysílače Kleť.) 

 



 
Poznámky redakce 
Tento text neprošel jazykovou úpravou.  

S přáním klidných a spokojených vánočních svátků se s vámi letos loučíme 

a přejeme Vám do nového roku 2025 

hodně úspěchů, zdraví a pohody. 
 


